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ACTA Nº 1 TRIBUNAL DE SELECCIÓN DUNHA PRAZA PARA  TÉCNICO INFORMÁTICO  DO CONCELLO DE
ABEGONDO POLO SISTEMA DE CONCURSO OPOSICIÓN (PERSOAL LABORAL FIXO)

En Abegondo, sendo as 11 horas e 30 minutos  do día 15 de xullo de 2021, reúnense na aula Cemit do concello de
Abegondo os seguintes membros do tribunal  nomeados pola  alcaldía  para a  selección dunha praza  de técnico
informático

Presidente:Antonio Gómez-Iglesias Casal

Vogal: José Carmelo Sánchez Presedo

Vogal: José María Ares Abalo

Vogal:  Paula Barreiro Paredes

Secretario: José Antonio Varela Doval

ANUNCIO

As bases xerais que rixen o procedemento foron publicadas no B.O.P. Nº 36 do 1 de xaneiro de 2018, as bases
especificas foron publicadas no B.O.P. Nº 15  do 23 de xaneiro de 2020 e por resolución da alcaldía  nº  217/2021
aprobáronse os candidatos admitidos e excluídos.

1º exercicio 

 Exame teórico de desenvolvemento do temario: exame teórico, de carácter eliminatorio e obrigatorio, para o
desenvolvemento de temas referidos ao temario anexo á presente convocatoria (anexo I temario xeral,  anexo II
temario específico) 

 Este exercicio consistirá na realización por escrito e nun tempo máximo de 60 minutos,  dun test  de 60
preguntas que comprenda a  parte xeral e a parte específica.

 A cualificación máxima deste exercicio é de  30 puntos, e será necesario acadar  15  puntos para superalo.
Como criterio de valoración o tribunal considerará o seguinte: 

 Cada pregunta acertada equivale a medio punto (0,5) 

              Cada pregunta errónea restará cero vinte puntos (0,20) 

Procedese a impresión da proposta do test elixida por consenso de tódolos membros do tribunal, a cal era custodiada
polo  secretario  do tribunal  nun sobre pechado que foi  aperturado diante  dos membros do tribunal  asistentes,  a
primeira proba consiste en executar o seguinte  test que queda unido a esta acta.
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Unha vez realizada a proba tipo test, entre as 11,38 e 12,38horas, o tribunal procede á corrección dos exercicios
sendo o resultado o seguinte:

Código APTO/NON APTO

TI-001 NON APTO

TI-004 APTO

TI-005 NON APTO

TI-006 NON APTO

Os resultados da corrección da proba tipo test dos catro aspirantes presentados ( UN APTO E TRES  NON APTOS  ),
serán publicados na sede do concello http://sede.abegondo.  gal e no taboleiro de anuncios, fixándose un prazo de 2
días  a efectos de reclamacións as cales serán resoltas polo tribunal.

Fixase a data de realización do seguinte exercicio da fase de concurso - oposición ( suposto practico) para aqueles
candidatos que resultaron aptos, para o próximo xoves  día 22  de xullo do  2021, as 12,00 horas  na casa  do
concello de Abegondo.

E sendo as 13,15 horas  dáse por finalizada a sesión, e para que conste asinan a presente os membros do tribunal
antes citados, do que como secretario do tribunal dou fe.

O secretario do tribunal
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